



令和5年3月17日

各位

会社名 株式会社ピーエイ
代表者 代表取締役社長兼COO 垣内 康晴
(コード番号 4766:東証スタンダード市長)
問合せ先 執行役員 経営管理部長 阿部 良一
(TEL 03-6885-1010)

(訂正) 「令和4年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和5年2月17日に発表いたしました「令和4年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項があり、訂正いたしましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

添付資料14ページ目(セグメント情報等)【セグメント情報】3.報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報、当連結会計年度(自 令和4年1月1日 至 令和4年12月31日)

2. 訂正の理由

セグメント情報のうち、当連結会計年度についての一部の表示項目数値に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。なお、この訂正に伴う損益への影響はありません。

(訂正前)

当連結会計年度(自 令和4年1月1日 至 令和4年12月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結損益 計算書計 上額 (注)3
	情報サー ビス事業	人材派遣 事業	保育事業	地域創生 事業	計				
売上高									
顧客との契約 から生じる収益	934,665	286,921	336,807	18,245	1,576,640	20,604	1,597,244	—	1,597,244
その他の収益	—	—	—	69,174	69,174	—	69,174	—	69,174
外部顧客への 売上高	934,665	286,921	336,807	87,419	<u>1,573,499</u>	20,604	1,666,419	—	1,666,419
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	248	—	—	—	248	—	248	△248	—
計	934,913	286,921	336,807	87,419	1,646,063	20,604	1,666,667	△248	1,666,419
セグメント利益 又は損失(△)	262,333	17,386	18,101	△34,402	263,418	△5,671	257,747	△216,282	41,464
セグメント資産	166,296	115,082	281,908	120,678	683,966	35,832	<u>723,399</u>	612,294	1,332,093
その他の項目									
減価償却費	295	268	12,460	14,097	27,121	—	27,121	2,400	29,521
のれん償却額	—	—	—	—	—	—	—	—	—
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	230	220	33,231	14,375	48,057	—	48,057	901	48,958

(訂正後)

当連結会計年度(自 令和4年1月1日 至 令和4年12月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結損益 計算書計 上額 (注) 3
	情報サー ビス事業	人材派遣 事業	保育事業	地域創生 事業	計				
売上高									
顧客との契約 から生じる収益	934,665	286,921	336,807	18,245	1,576,640	20,604	1,597,244	—	1,597,244
その他の収益	—	—	—	69,174	69,174	—	69,174	—	69,174
外部顧客への 売上高	934,665	286,921	336,807	87,419	<u>1,645,814</u>	20,604	1,666,419	—	1,666,419
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	248	—	—	—	248	—	248	△248	—
計	934,913	286,921	336,807	87,419	1,646,063	20,604	1,666,667	△248	1,666,419
セグメント利益 又は損失(△)	262,333	17,386	18,101	△34,402	263,418	△5,671	257,747	△216,282	41,464
セグメント資産	166,296	115,082	281,908	120,678	683,966	35,832	<u>719,799</u>	612,294	1,332,093
その他の項目									
減価償却費	295	268	12,460	14,097	27,121	—	27,121	2,400	29,521
のれん償却額	—	—	—	—	—	—	—	—	—
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	230	220	33,231	14,375	48,057	—	48,057	901	48,958

以上